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OZNACZENIA NA RYSUNKU

GRANICA DZIAŁKI

ZAKRES OPRACOWANIA 
- obszar oddziaływania obiektu ( część dz. nr 2)

1. PROJEKTOWANY BUDYNEK
- rozbudowa

2. ISTNIEJĄCY BUDYNEK
- przebudowa

- część budynku poza zakresem opracowania
- część budynku poza zakresem opracowania liczona do bilansu terenu

POWIERZCHNIA UTWARDZONA
- istniej ąca (do remontu)
- projektowana  (uszczelniona, przepuszczalna) 

SP - stanowiska postojowe dla samochodów
SR - stanowiska postojowe dla rowerów

POWIERZCHNIA BIOLOGICZNIE CZYNNA
(zieleń niska urządzona, nasadzenia roślin ozdobnych niskich  
kwiatów, traw i krzewów )
- niecka retencyjna mokra (szczelna), z przelewem awaryjnym
element BZI, o poj. 8,7m3

ELEMENTY ZAGOSPODAROWANIA DO USUNIĘCIA (ROZBIÓRKI)

ISTNIEJĄCE NAWIERZCHNIE UTWARDZONE DO USUNIĘCIA

GŁÓWNE WEJŚCIE DO BUDYNKU

MIEJSCE NA POJEMNIKI NA ODPADY (istniejące)
- wydzielone miejsce na pojemniki na odpadki stałe 
z zamykanymi otworami wrzutowymi

ISTNIEJĄCA DROGA POŻAROWA - poza zakresem opracowania

OGRODZENIE
- projektowane: 
panelowe - nawiązujące do istniejącego
panelowe niskie h=90cm

ISTNIEJĄCE RZĘDNE TERENU
PROJEKTOWANE RZĘDNE TERENU

63,50

55,60

sm.

A...G

BILANS TERENUBILANS TERENU
POWIERZCHNIA TERENU (część działki nr 2)
zakres opracowania do bilansu A...G = 5295 m2

POWIERZCHNIA ZABUDOWY
Pz bud. istn. (część bud. istn. poza zakresem) = 631,00 m2

Pz bud. istn. (przebudowa) = 243,00 m2

Pz bud. proj. (rozbudowa) = 10,77 m2

- pow. zabudowy razem
Pz razem = 884,77 m2 (16,7%)
POWIERZCHNIA TERENU UTWARDZONEGO
Pu (uszczelniona) = 728,62 m2

Pu (przepuszczalna) = 806,61 m2

- pow. terenu utwardzonego razem
Pu razem = 1535,23 m2 (30,0%)
POWIERZCHNIA TERENU BIOLOGICZNIE CZYNNEGO
- pow. terenów zielonych liczona 100%
Pbcz = 2876,00 m2 (54,3%)

LOKALIZACJA PODZIEMNEJ INFRASTRUKTURY 
– z uwagi na możliwość występowania niezinwentaryzowanych geodezyjnie urządzeń infrastruktury podziemnej, 
w celu uniknięcia ich uszkodzenia, przy robotach ziemnych należy wykonać przekopy próbne wraz z prowadzeniem 
ręcznym robót w ich pobliżu.

arch. Zbigniew Michnowicz
arch. Karolina Skalska

arch. Piotr Staszewski

arch. Sławomir Ambrożewicz

UPRAWNIENIA NR 40/WPOKK/2015
W SPECJALNOŚCI ARCHITEKTONCZNEJ DO PROJEKTOWANIA 
I KIEROWANIA ROBOTAMI BUDOWLANYMI BEZ OGRANICZEŃ

UPRAWNIENIA NR 365/PW/94
DO PROJEKTOWANIA W SPECJALNO ŚCI ARCHITEKTONICZNEJ 
W ZAKRESIE ARCHITEKTURY BEZ OGRANICZEŃ

(gł. projektant)
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PROJEKT ZAGOSPODAROWANIA TERENU
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ZESPÓŁ SZKOLNO-PRZEDSZKOLNY NR 19
61-249 Poznań, os. Stare Żegrze 1
obręb 0006 Żegrze ark 35, nr działki 2

PRZEBUDOWA I ROZBUDOWA BUDYNKU ZESPOŁU SZKOLNO-PRZEDSZKOLNEGO NR 19,
W TYM NA POTRZEBY PORADNI PSYCHOLOGICZNO-PEDAGOGICZNEJ NR 8

projekt wykonawczy 0513


